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DATOS DE LA MUESTRA 
 

 

 

Tipo de encuesta:  

Encuestas PRESENCIALES realizadas por el equipo técnico del INVASSAT 

 

Ámbito temporal:  

Plan de actuación 2016 

 

Ámbito territorial:  

Comunitat Valenciana 

 

Ámbito de actividad:  

Todos los sectores 

 

Tamaño de la muestra:  

988 encuestas 

Desglose por provincias: 

CASTELLÓN VALENCIA ALICANTE TOTAL CV 

115 584 289 988 

 

Esta muestra está conformada por las encuestas consideradas explotables obtenidas entre el 

colectivo de empresas de nueva incorporación a los planes de actuación que han sido visitadas 

por nuestro personal técnico en el seno del Plan 2016. 

 

Tipo de empresas: 

Empresas de mayor siniestralidad, clasificadas en los grupos A y B del Plan de Actuación contra 

la Siniestralidad Laboral en Empresas de la Comunitat Valenciana, 2016. 
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1. SISTEMA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES ADOPTADO 
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GRÁFICO 1 

Adopción de un Sistema de Prevención de Riesgos Laborales por parte de la empresa 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 
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GRÁFICO 2 

Modalidad del Sistema de Prevención de Riesgos Laborales adoptado por la empresa 

% ENCUESTAS 

MODALIDADES 

PREVENTIVAS 
ÁMBITO: Empresas que han adoptado un sistema de PRL.  

MUESTRA: 975 encuestas 
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2. PLAN DE PREVENCIÓN 
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GRÁFICO 3 

Estado de los Planes de Prevención de las empresas 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 
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GRÁFICO 4 

Estado de los planes finalizados 

% ENCUESTAS 

PLAN 

ÁMBITO: Empresas con los Planes de Prevención finalizados.  

MUESTRA: 917 encuestas 

  

 

 



 

Página 7 de 14 

 

Resultados Plan 2016  
Encuestas de Valoración del Sistema de PRL 

 

 

 

3. EVALUACIÓN DE RIESGOS 
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GRÁFICO 5 

Puestos Evaluados 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 

 

 

GRÁFICO 6 

Actualización de la Evaluación 

ÁMBITO: Empresas con puestos evaluados. 

MUESTRA: 939 encuestas 
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GRÁFICO 7 

Alcance de la evaluación: Elementos considerados 

% ENCUESTAS 

ELEMENTOS 

CONSIDERADOS 
ÁMBITO: Empresas con todos los puestos evaluados.  

MUESTRA: 894 encuestas 
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4. PLANIFICACIÓN DE LAS ACTIVIDADES PREVENTIVAS 
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5. PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD  
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GRÁFICO 8 

Documentación de la realización de la planificación 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 
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GRÁFICO 9 

Obras de construcción: Plan de Seguridad y salud 

ÁMBITO: Conjunto de empresas que actúan en obras. 

MUESTRA: 107 encuestas 
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6. FORMACIÓN E INFORMACIÓN DE LOS/AS TRABAJADORES/AS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. VIGILANCIA DE LA SALUD DE LOS/AS TRABAJADORES/AS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICO 11 

Trabajadores/as a los que se ha proporcionado vigilancia de la salud 

% ENCUESTAS 

TIPO VIGILANCIA DE LA 

SALUD 

ÁMBITO: Total empresas.  

MUESTRA: 988 encuestas 
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GRÁFICO 10 

Trabajadores/as que han recibido formación e información en materia preventiva 

% ENCUESTAS 

TIPO DE FORMACIÓN 

ÁMBITO: Total empresas.  

MUESTRA: 988 encuestas 
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8. EQUIPOS DE TRABAJO  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL 
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GRÁFICO 13 

Suministro de los EPI’s necesarios a los/as trabajadores/as 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 
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GRÁFICO 12 

Seguridad de los equipos de trabajo 

ÁMBITO: Total empresas  

MUESTRA: 988 encuestas 
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10. DAÑOS EN EL TRABAJO 
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11. TRABAJADORES SENSIBLES 
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GRÁFICO 14 

Investigación de los daños derivados del trabajo 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 
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GRÁFICO 15 

Existencia de trabajadores/as sensibles (especialmente sensibles, maternidad y menores) 

ÁMBITO: Total empresas  

MUESTRA: 988 encuestas 
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12. MEDIDAS DE EMERGENCIA 
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GRÁFICO 17 

Existencia de Medidas de Emergencia y/o de 

Plan de Emergencias o de Autoprotección 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 

 

 

GRÁFICO 18 

Implantación de Medidas de Emergencia y/o de 

Plan de Emergencias o de Autoprotección 

ÁMBITO: Empresas con medidas de emergencia y/o planes 

MUESTRA: 904 encuestas 
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GRÁFICO 16
1
 

Estado de las medidas específicas de protección para los/as trabajadores/as sensibles 

ÁMBITO: Empresas con trabajadores/as sensibles  

MUESTRA: 307 encuestas 

 

 

1
 Corrección de errores. Gráfico 16 modificado en junio de 2017. 
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13. CONSULTA Y PARTICIPACIÓN 
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14. COORDINACIÓN DE EMPRESAS ACTUANTES EN MISMO CENTRO DE TRABAJO 
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GRÁFICO 19 

Realización de Consulta y Participación 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 

 

 

GRÁFICO 20 

Acciones de Consulta y Participación 

% ENCUESTAS 

ACCIONES 

ÁMBITO: Empresas que realizan consulta y participación. 

MUESTRA: 718 encuestas 

 

 

GRÁFICO 21 

Se dispone de sistema de coordinación 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 

 

 

GRÁFICO 22 

Se realiza la coordinación de actividades 

ÁMBITO: Total empresas 

MUESTRA: 988 encuestas 
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15. SEGURIDAD VIAL 
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GRÁFICO 23 

Ocurrencia de accidentes de trabajo 

relacionados con el tráfico en los últimos 5 años 

ÁMBITO: Total empresas. 

MUESTRA: 988 encuestas 

 

 

In Itínere 

(45 %) 

GRÁFICO 24 

Forma de los accidentes de tráfico ocurridos 

ÁMBITO: Empresas con accidentes de tráfico en los últimos 5 años 

MUESTRA: 181 encuestas 
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GRÁFICO 25 

Actividades preventivas relacionadas con la seguridad vial  

ÁMBITO: Empresas con accidentes relacionados con el tráfico en los últimos 5 años 

MUESTRA: 181 encuestas 
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